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Informe:  

Con fecha 11 de junio del 2013, se elaboró una encuesta a los graduados de la UPS, para 

medir su grado de empleabilidad e inserción laboral. 

 

Se tomó para la medición los siguientes datos: 

Población:                        97  Graduados 

Margen de error:             5% 

Proporción esperada:     70% 

Muestra obtenida:          30 graduados. 

 

De la encuesta realizada, se obtuvieron los siguientes resultados: 

 

Resumen 

INGRESE SU NOMBRE COMPLETO 

HECTOR LUIS CASTILLO CORTEZ  

BETSY ROXANA RODRIGUEZ RUALES  

CARLOS ANDRES GUERRERO LOPEZ  

DIANA CLAUDINA ARAGUNDI SALAZAR  

BRENDA KATHERINE CEDEÑO GARCIA  

VANESSA KATYNA PERALTA PESANTES  

MARIA ECHEVERRIA CEDEÑO  

OSCAR ANDRES GALIANO LINDAO  

KEYCO DEL ROCIO  

LUIS BRAULIO CHECA CALDERON  

LORENA ALVARO BUSTAMANTE 

VERONICA PATRICIA QUINATOA LINO  

WASHINGTON IVAN ROBALINO ZAMBRANO  

SUCSETY SALCEDO LUCIA CONSTANTINO  

JAVIER VASCONES NAULA JENNIFFER  

VANESSA COELLO VILLACIS  

JESSICA ELIZABETH RAMIREZ TORRES  

JONATHAN MARQUEZ  

KAREN ROXANA MURILLO COQUE  



ELBA AGUIRRE ZAVALA LENNY  

PAOLA TOMALA REYES KATHERINE  

PAOLA MONTESDEOCA CAMBI  

KATHERINE ELIZABETH LAZCANO CORTEZ  

GRECIA MARIA PEÑAFIEL QUINDE  

BORIS PLAZA SILVA  

ANA PAOLA ECHEVERRIA OLAYA  

JENNIFER ESTEFANIA CASTRO CAMPOS  

ALBERTO JOSE OTTATI ROSAS  

GIANELLA CASTRO PAREDES  

KATY ELIZABETH PILLIGUA HOLGUIN  

ROXANA CECILIA ALVAREZ  

HOLGUÍN ELIZABETH  

LUIS EDUARDO SÁNCHEZ VILLAFUERTE  

STEVEN RENE VALENCIA PACHECO  

LARRY GEORGE HENDRICKSON RAMIREZ  

KERLY CAROLINA VÉLIZ AGUIRRE 

AÑO DE GRADUACIÓN 

 

2005 0 0% 

2006 0 0% 

2007 0 0% 

2008 2 5% 

2009 4 11% 

2010 4 11% 

2011 8 21% 

2012 16 42% 

2013 4 11% 

 



GÉNERO 

 

Masculino 12 32% 

Femenino 26 68% 

EDAD 

 

20-25 años 11 29% 

26-30 años 23 61% 

31-35 años  3 8% 

36 y más 1 3% 

 

 

 

 

 



ESTADO CIVIL 

 

Soltero  24 63% 

Casado 14 37% 

Divorciado 0 0% 

Unión de hecho 0 0% 

Viudo 0 0% 

¿CUÁL ES SU ACTIVIDAD ECONÓMICA ACTUALMENTE? 

 

Empleado 32 84% 

Negocio propio 4 11% 

No tengo actividad económica 2 5% 

 

 

 

 



SI CONTESTÓ EMPLEADO, ¿CUÁL ES SU RELACIÓN LABORAL? 

 

Contrato indefinido  24 75% 

Contrato temporal  3 9% 

Nombramiento  5 16% 

Otro 0 0% 

INDIQUE EL NOMBRE DE SU EMPRESA 

FRIGOPESCA C.A.  
SALUPHARMA S.A.  
SANCHEZ GARCIA Y ASOCIADOS  
BANCO DE MACHALA S.A.  
CENTRO RADIOLOGICO  
CORPORACION LANEC  
INMOBILIARIA CALIDAD INMOCALI S.A.  
ALICORP ECUADOR S.A.  
ORDEN CAPUCHINA EN EL ECUADOR  
INCABLE S.A.  
ANGLO ECUATORIANA DE GUAYAQUIL C.A.  
GRUAS ROBALINO  
EDICIONES POR SATELITE S. A.  
DUPOCSAIMSERGE CIA. LTDA.  
UNIVERSIDAD POLITECNICA SALESIANA  
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DELOITTE & TOUCHE  
INTEGRACION LOGISTICA INLOG S.A.  
BANCO DE GUAYAQUIL  
ESPOLLUCARZ S.A.  
VIAPROYECTOS S.A.  
JUAN MARCET CIA. LTDA  
CONECEL S.A.  
BANCO CAPITAL  
JOSE VAYAS VALVERDE - DIVAPRINT  
LATINOMEDICAL  
NAPORTEC S.A  
INTERAGUA  
SARAN S.A  
GOBIERNO PROVINCIAL DEL GUAYAS  



LINEAS AEREAS NACIONALES ECUADOR S.A.  
INTEGRAL COMUNICACIONES 

 QUE OCUPA EN SU EMPRESA 

ASISTENTE DE GERENCIA  
COORDINADORA DE LOGISTICA  
ASISTENTE DE IMPUESTOS  
SUPERVISOR DE COMERCIO EXTERIOR  
ADMINISTRADORA  
CONTADORA  
ASISTENTE CONTABLE 1ASIST.  
SERVICIOS GENERALES  
CONTADOR  
EJECUTIVA DE CUENTAS ESPECIALES  
ASISTENTE IMPORTACIONES Y CONTABILIDAD  
COORDINADOR  
ADMINISTRATIVO  
ASISTENTE FINANCIERO 
ASISTENTE DE COMPRAS & COMERCIO EXTERIOR  
JEFE DE OPERACIONES  
JEFE DE ÁREA DE INVESTIGACIÓN Y DOCENTE  
DIRECTORA DE ORGANIZACION Y METODOS SENIOR  
CONTABILIDAD & IMPUESTOS  
EJECUTIVA DE CUENTA  
GESTOR DE COBRANZAS  
SECRETARIA  
EJECUTIVA DE CUENTAS CORPORATIVAS  
GERENTE COMERCIAL  
ASISTENTE /SUPERVISORA DE ALMACEN 
ASESOR DE SERVICIO AL CLIENTE  
EJECUTIVA DE NEGOCIOS AUTOMOTRIZ  
ASISTENTE DE GERENCIA  
EJECUTIVO  
SUPERVISORA DE BODEGAS PATIO  
ANALISTA DE CUENTA  
ASISTENTE DE GERENCIA 
ASISTENTE DE BODEGA DE BIENES MUEBLES  
SENIOR CONSULTOR TRIBUTARIO –  
PROFESOR DE LA UPS  
ASISTENTE DE OPERACIONES  
PROPIETARIO 

 

 



SI TIENE NEGOCIO PROPIO ESPECIFIQUE EL MISMO 

 

Comercio de bienes  3 43% 

Comercio de servicios  3 43% 

Asesoría  0 0% 

Capacitación externa 0 0% 

Otro 1 14% 

SI NO SE ENCUENTRA LABORANDO ACTUALMENTE, ESCOJA UNA 
OPCIÓN 

 

Estoy en búsqueda , pero no soy seleccionado 6 100% 

No estoy interesado en laborar por ahora 0 0% 

 

 

 

 



TUVO DIFICULTADES EN SU INSERCIÓN LABORAL 

 

Sí  7 22% 

No 25 78% 

SI SU RESPUESTA FUE "SI" EN LA PREGUNTA ANTERIOR, 
ESCOJA UNA OPCIÓN 

 

Tiempo para encontrar el empleo 4 31% 

Falta de experiencia 2 15% 

No estaba de acuerdo con la remuneración 5 38% 

El empleo no llenaba sus expectativas 2 15% 

Otro 0 0% 

¿MEDIANTE QUE CANAL DE BÚSQUEDA OBTUVO EL EMPLEO 
ACTUAL? 

 

Lo presentaron como referido 16 52% 

Envió su hoja de vida por anuncios en la prensa 4 13% 

Ingresó a la página web de la empresa  7 23% 

Otro 4 13% 



¿EN QUÉ TIEMPO LOGRÓ CONSEGUIR EL EMPLEO ACTUAL? 

 

1 a 6 meses  22 69% 

7 a 12 meses 5 16% 

Más de 12 meses 5 16% 

INDEPENDIENTEMENTE DE SU SITUACIÓN ACTUAL, ¿CUÁL CREE 
USTED ES LA RAZÓN DE NO CONSEGUIR EMPLEO? 
 

Salarios bajos 23 42% 

No hay ofertas de trabajo 12 22% 

Existe abundante competencia laboral  18 33% 

Otro 2 4% 

¿EN SU TRABAJO ACTUAL, CUÁL ES EL CARGO QUE OCUPA? 

 

Directivo  4 11% 

Supervisor 2 6% 

Técnico y profesional de apoyo  0 0% 

Asesor o docencia 5 14% 

Funcionario administrativo 15 43% 



Otro 9 26% 

¿A QUÉ SE DEDICA LA EMPRESA QUE LABORA? 

 

Comercio  7 20% 

Producción  3 9% 

Servicio  15 43% 

Educación 2 6% 

Otro 8 23% 

INDIQUE EL GRADO DE SATISFACCIÓN QUE TIENE EN SU 
TRABAJO ACTUAL 

 

Totalmente satisfecho  5 14% 

Satisfecho 17 49% 

Medianamente satisfecho 11 31% 

Insatisfecho 2 6% 

Totalmente insatisfecho 0 0% 

 



SU INGRESO PROMEDIO MENSUAL ES EN DÓLARES: 

 

Menor a 350 0 0% 

Entre 351 y 450 7 20% 

Entre 451 y 750 11 31% 

Entre 751 y 950 9 26% 

Entre 951 y 1500 5 14% 

Más de 1500 3 9% 

INDIQUE EL GRADO DE SATISFACCIÓN CON SU INGRESO 
PROMEDIO 

 

Totalmente satisfecho 1 3% 

Satisfecho 10 28% 

Medianamente satisfecho 19 53% 

Insatisfecho 6 17% 

Muy insatisfecho 0 0% 

 

 

 

 



¿HA ESTADO BUSCANDO ULTIMAMENTE OTRO EMPLEO? 

 

Si  23 62% 

No 14 38% 

¿LOS CONOCIMIENTOS OBTENIDOS EN LA UPS LE HAN SERVIDO 
EN SU DESEMPEÑO LABORAL? 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 8 21% 

4 16 42% 

5 14 37% 

¿SUS FUNCIONES LABORALES, QUÉ TAN RELACIONADOS ESTÁN 
CON LO QUE ESTUDIÓ EN LA UPS? 

 

1 1 3% 

2 4 11% 

3 5 14% 

4 19 51% 

5 8 22% 

 



CONSIDERA QUE LA UPS LE HA BRINDADO LAS HERRAMIENTAS 
PARA CAPACITARSE Y FACILITAR SU INSERCIÓN AL MERCADO 
LABORAL 

 

1 1 3% 

2 2 6% 

3 10 28% 

4 16 44% 

5 7 19% 

¿CONSIDERA QUE LA FORMACIÓN ACADÉMICA RECIBIDA EN LA 
UPS TIENE UN EQUILIBRIO ENTRE LO TEÓRICO Y PRÁCTICO? 

 

1 0 0% 

2 4 11% 

3 10 26% 

4 16 42% 

5 8 21% 

¿QUÉ TAN ÚTILES HAN SIDO LOS CONOCIMIENTOS, HABILIDADES 
Y COMPETENCIAS APRENDIDAS EN LA UPS? 

 

1 0 0% 

2 2 5% 

3 7 19% 

4 18 49% 

5 10 27% 

 

 



¿SU SITUACIÓN LABORAL ESTÁ ACORDE A SUS EXPECTATIVAS 
QUE TENÍA CUANDO EMPEZÓ SUS ESTUDIOS? 

 

1 2 5% 

2 5 13% 

3 9 24% 

4 16 42% 

5 6 16% 

¿EN QUÉ AREAS DESEARÍA QUE LA UPS LE OFREZCA CURSOS 
DE ACTUALIZACIÓN? 

 

Temas tributarios 23 25% 

Comercio exterior 20 22% 

Coaching y Liderazgo 18 19% 

Marketing y Ventas 19 20% 

Seguridad Industrial 9 10% 

Otro 4 4% 

¿QUÉ FACTORES SE PODRÍA MEJORAR PARA LA EDUCACIÓN DE 
LOS ESTUDIANTES DE LA UPS? 

 

Asignaturas y contenidos 30 48% 

Número de créditos 5 8% 

Tecnología 20 32% 

Infraestructura 3 5% 

Otro 5 8% 

 

 



 

¿SE ENCUENTRA REALIZANDO UNA MAESTRÍA ACTUALMENTE? 

 

SI 10 27% 

NO 27 73% 

SI SU RESPUESTA FUE "SI" EN LA PREGUNTA ANTERIOR, POR 
FAVOR ESCRIBA EL CENTRO DE ESTUDIO, LA MODALIDAD Y EL 
NOMBRE DE LA MAESTRÍA. 

 UTEG"UNIVERSIDAD TÉCNICA EMPRESARIAL DE GUAYAQUIL", 
SEMIPRESENCIAL, MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE 
EMPRESAS  

 UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL PRESENCIAL MAESTRIA EN TRIBUTACIÓN Y 
FINANZAS (EGRESADO)  

 UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL, PRESENCIAL, MAESTRÍA EN 
ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS MENCIÓN NEGOCIOS INTERNACIONALES  

 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA EMPRESARIAL DE GUAYAQUIL, 
SEMIPRESENCIAL, MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE 
EMPRESAS.  

 UNIVERSIDAD DEL AZUAY, MODALIDAD PRESENCIAL Y ES MAESTRIA EN 
CONTABILIDAD Y FINANZAS CON MENCIÓN EN GERENCIA Y 
PLANEAMIENTO TRIBUTARIO. NOMBRE DE LA MAESTRIA: MAESTRIA EN 
CONTABILIDAD Y FINANZAS CON MENCION EN GERENCIA Y 
PLANEAMIENTO TRIBUTARIO. CENTRO DE ESTUDIO: UESS MODALIDAD: 
PRESENCIAL  

 INSTITUTO: JOSE TORRES & ASOCIADOS MODALIDAD: PRESENCIAL (UN 
FIN DE SEMANA POR MES) MAESTRIA: LICENSED PRACTITIONERN IN 
PNL(PROGRAMACION NEUROLINGUISTICA) 

 UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL MODALIDAD SEMIPRESENCIAL (UN FIN DE 
SEMANA AL MES) MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS CON 
MENCIÓN EN MARKETING Y RECURSOS HUMANOS  

 UNIVERSIDAD TECNOLOGICA EMPRESARIAL DE GUAYAQUIL (UTEG) 
MODALIDAD SEMIPRESENCIAL MAESTRIA EN ADMINISTRACION Y 
DIRECCION DE EMPRESAS  



 CENTRO DE ESTUDIO: UNIVERSIDAD CATÓLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL 
MODALIDAD: PRESENCIAL NOMBRE DE MAESTRÍA: MAESTRÍA EN 
FINANZAS Y ECONOMÍA EMPRESARIAL 

 

SI USTED NO ESTÁ REALIZANDO UNA MAESTRÍA, FAVOR ESCOJA 
UN MOTIVO 

 

No está interesado 0 0% 

Se encuentra buscando opciones , para realizarla más adelante 17 50% 

Falta de recursos económicos 12 35% 

No tiene tiempo 3 9% 

Otro 2 6% 

Aún no hay respuestas para esta pregunta. 

Número de respuestas diarias 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


